J&)Iimpiada Kanquro

Nivel Escolar (3.° y 4.° Grado) — 2015
Escribe tus respuestas en la TABLA QUE TIENES AL FINAL DE LA LISTA DE PROBLEMAS
No se permite el uso de calculadoras.
Tiempo: 120 minutos

PARTICIPANTE 1 - Nombre y APellido: ......c..uiiiiiiiiiiiiiiiii it e it et e ettt et e eanneeeaneeraneeenneesanaesanes

Ciudad: . e e e DePartameNto: «oviiiii ittt eir e eeeiaaeas

1) (3 puntos) ;Qué figura NO se encuentra en los cuatro rectangulos? (ver la grafica)
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;Cuantos triangulos hay en la figura de la muieca?
S A) 7 B) 6 )5 D) 4 E) 3

o
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3) (3 puntos)

Cinco escarabajos se muestran en la figura.
;Cuantos puntos en total tienen todos los escarabajos?
A) 17 C) 19 E) 21
% % B) 18 D) 20

4 (3 puntos)
;En cuantos meses del ano aparece un dia con la fecha 28?
A)1 B) 5 C)6 D) 12 E) 28

2) (3 puntos)

5) (3 puntos)
Si se mira desde arriba la figura de la izquierda, ;qué forma se ve?
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6) (3 puntos)
;Cual es la suma de los nUmeros que estan fuera del cuadrado?

s2 [ o\ 2 A) 30 B) 60 C) 90 D) 45 E) 100
48 |21/ 36
7) (3 puntos)
A +4=7 ;Qué numero se oculta detras del cuadrado?
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
W-+A=9

8) (3 puntos) Guido se encuentra en el noveno lugar de una fila, esperando comprar una entrada para el
cine. ;Cuantas personas estan delante de él?
A)O B) 6 Q)7 D)8 E)9

9) (4 puntos) lvana tiene 23 caramelos. Ella guarda exactamente 6 caramelos en cada una de las bolsitas
de plastico que tiene. ;Cuantos caramelos quedan sin embolsar?
A) 1 B) 2 03 D) 4 E)5

10) (4 puntos) Marco tiene 9 DVD de juegos y Tomas 17 DVD. ;Cuantos DVD tiene que dar Tomas a Marco,
para que los dos tengan la misma cantidad de DVD?
A)2 B) 3 C)4 D) 5 E) 6

11) (4 puntos) En el cumpleaios de Vero, su mama pidio 2 pizzas grandes, y las cort6 en 8 porciones cada
una. Habia 14 ninos en la fiesta, incluyendo a Vero. Cada uno recibié una porcion de pizza.
;Cuantas porciones de pizza sobraron?

A)5 B) 4 03 D) 2 E) 1

12) (4 puntos) Jenny tarda media hora para ir de la escuela a su casa. ;Cuanto tiempo le tomara a Jenny
ir de su casa a la escuela y volver a su casa?

A) 15 min B) % hora C) 1 hora D) 2 horas E) 40 min

13) (4 puntos) Hilda tiene 5 peras y 9 naranjas. Ella le da 4 naranjas a Lilian y Lilian le regala 2 peras a
Hilda. ;Cuantas frutas tiene ahora Hilda?

A) 3 peras y 5 naranjas C) 5 peras y 5 naranjas E) 7 peras y 5 naranjas

B) 7 peras y 13 naranjas D) 3 peras y 13 naranjas

14) (4 puntos) Lea invitd a 7 amigos cuando cumplié 7 aios y al cumplir 8 afos, tuvo el doble de invitados
que en su cumpleanos anterior. ;Cuantos amigos invité cuando cumplio 8 anos?
A)8 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

15) (4 puntos)
Joelito armo dos ladrillos pegando cubos iguales, como se muestra en la figura.
;Cual de las construcciones de abajo no se puede hacer pegando los dos ladrillos que armo
Joelito?
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16) (4 puntos) |

;Cual es la parte faltante del rompecabezas?
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17) (5 puntos) Clarita y Gabriela corren en una pista de carrera. A lo largo de la pista hay 11 banderas. La
primera bandera esta en la salida y la Ultima en la llegada. La distancia entre dos banderas vecinas
siempre es 8 m. ;Cuanto mide la pista?

A) 24 m B) 48 m C)72m D) 80 m E) 8 m

18) (5 puntos)
Cada una de las seis torres se arma con cubos grises y cubos blancos, como se
muestra en la figura. Los cubos de los mismos colores no se tocan entre si.
;Cuantos cubos blancos hay?

A) 10 C)12 E) 30

B) 11 D) 18

19) (5 puntos)

Eric tiene 10 tiras de metal iguales a la que se muestra a la izquierda. El las une de
a dos usando tornillos, como se muestra en la figura de abajo.
;Cual de las cinco tiras que armo es la mas larga?
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20) (5 puntos)

) ;Cual de las siguientes imagenes de abajo se puede girar de modo que coincida con la

‘? = imagen mostrada a la izquierda?
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21) (5 puntos) Un barco fue atacado por piratas. Uno por uno, los piratas fueron subiendo por una cuerda.
El capitan estaba en el medio, y era el octavo pirata que estaba en la cuerda, contando desde el primero.
;Cuantos piratas estaban en la cuerda?

A7 B) 8 C)12 D) 15 E) 16
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22) (5 puntos) Rick y Tom quieren construir un igld. Rick hace 8 ladrillos de hielo en una hora y Tom hace
2 ladrillos menos. ;Cuantos ladrillos hacen juntos en tres horas?
A) 14 B) 30 C) 42 D) 48 E) 54

23) (5 puntos)
Un canguro salta desde S siguiendo la linea hasta el proximo circulo en un salto.
No puede pasar dos veces por el mismo circulo. ;De cuantas maneras diferentes puede
llegar a F, haciendo 4 saltos?
A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

24) (5 puntos) Durante 3 dias Timoteo se fue de pesca. Cada dia pescd 2 peces mas que en el dia
anterior. El tercer dia pesco el doble de peces que pescd en el primer dia. En total, ;cuantos pescados
consiguio Timoteo en los 3 dias?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 20 E) 24



AL COMPLETAR ESTA PRUEBA TE COMPROMETES A NO DIVULGAR LOS PROBLEMAS DE ESTA OLIMPIADA.
Por lo tanto, al terminar debes entregarla con TODOS tus borradores a los profesores.

Hay una unica respuesta correcta para cada pregunta. Tienes una puntuacion inicial de 24 puntos
que, sumados con los obtenidos en las preguntas, dara tu puntuacioén total.

RESPUESTAS

Escribe la LETRA de la respuesta de cada problema
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